



两个小能豆溜出幼儿园探险 一帮大人经历“惊魂3小时”

急坏了妈妈,吓坏了老师,忙坏了民警,终于找到这对调皮鬼

从白下路上的幼儿园出来,拐上长白街,又从建康路回到白下路接着上了龙蟠中路,最后带着女同学到了秦虹路上的外公家,走了将近4公里,小刚一路玩得很开心。可是,他们的家长、老师吓坏了。帮忙找人的秦淮民警忙活了三个多小时,才找到他们。而且第二天一早,就有家长拿着“南京有幼儿园一男孩和一女孩被人带走至今下落不明”的提示短信向秦淮警方询问真假,民警表示,这当然是谣言。

通讯员 秦公轩 实习生 王煜
现代快报记者 陶维洲



幼儿园

白下路

长白街

建康路

孩子是怎么想的 一路上玩的真不少

孩子终于找回来了,所有人悬着的心都放下了。对于家长、老师、民警经历的“惊魂三小时”,两个孩子又是怎么看的呢?“他们耸耸肩,表示没什么。”民警说。在家人的追问下,小刚讲述了这3个多小时的经历。

“我和小惠想回家了,可妈妈还在聊天,算了我们一起偷跑回家吧。小惠也是这么想的,我们就手牵手回家了。一路上玩的还真不少,那个伯伯卖的金鱼真漂亮,可惜被老师赶走了。我们走啊走,看着街边各种好玩的东西,一点都不害怕。”

下午4:40 接孩子放学

家长聊了会天,俩小能豆不见了

昨天上午,建康路派出所民警告诉现代快报记者,走失的两个孩子一男一女,今年只有5岁半,都是白下路上某幼儿园大班的学生。男孩叫小刚,女孩叫小惠。

3月31日下午4点20分,小刚的妈妈

李娟和小惠的妈妈张萍到幼儿园接孩子放学。因为两个孩子关系很好,所以两位妈妈也是老熟人。见到妈妈后,小刚和小惠还想在幼儿园里玩一会儿。于是,两位妈妈站在一旁聊天,两个孩子则欢呼着玩去了。

不知不觉,时针已经指向下午4点38分。李娟和张萍打算带孩子回家了,可旁边哪里还有孩子的踪影,问了门卫,门卫表示没注意孩子有没有出门。两位妈妈找遍了幼儿园也没有发现。问老师,老师也不知情。两位妈妈顿时抓狂了。

傍晚5:34 家长报警

难道跟着卖金鱼的小贩走了?

老师立即带着两位妈妈调取幼儿园门口的监控。很快他们发现,4点半左右,小刚和小惠牵着手一起出了幼儿园,在门口一个卖金鱼的摊前停了下来,饶有兴趣

地看起了金鱼。不过,没几分钟,卖金鱼的摊贩就被幼儿园工作人员赶走了。“我家孩子特别喜欢金鱼,她会不会跟着这个小贩走了。”张萍心里咯噔一下。

两位妈妈和老师一起去幼儿园外面找,但此时已经是晚高峰,路上人来人往,哪里还有两个孩子的踪迹。两位妈妈报警求助,此时是傍晚5点34分。

傍晚6:30 地毯式搜索

难道孩子自己回家了?

建康路派出所民警再次调取了幼儿园的监控,证实两个孩子并没有跟着卖金鱼的人走,而是沿白下路往东走了。鉴于两个孩子都住在城东,这正是回家的方向,民警立即安排幼儿园派两组人沿着白下路向东搜寻。“我也去,我家孩子认识回家的路,她可能真的往家走了。”张萍说。

在安排三路人马在孩子回家路上搜寻后,一位民警带着学校老师到交警队调取路面监控,另一位民警则带着李娟到派出所调取监控,“白下路上岔路很多,我们要一条一条路找。”同时,担心孩子会回家,民警让孩子家中的老人呆在家里,万一孩子回家则第一时间反馈。根据孩子家长提供的照片,民警已

经将孩子的体貌特征发给所有巡逻民警和保安,让他们在路上注意寻找。同时还向周边派出所发出协查通报,让他们有捡到孩子的警情立即反馈。

地毯式搜索开启了,但是直到晚上6点半,还是没有两个孩子的消息。

晚上7:50 孩子找到

原来手拉手去了小刚外公家

一直没有孩子的消息,李娟担心得瑟瑟发抖。“孩子会不会被坏人拐走了?会不会出什么事?”她胡乱猜测着,“昨天我还教他,遇到危险要向周边人求助,背熟妈妈的电话号码,他都做到了啊……”民警赶紧安慰李娟:“不会有事的,不要往坏处想。我从警这么多年,还真没遇到过幼儿园门口抢小孩的事情。”

终于,随着警方的调查,小刚和小惠离开幼儿园后的轨迹被一点一点描绘出来。他们先是上了长白街,到建康路路口时,又左拐上了建康路,往大中桥方向走。两个孩子由始至终都是手拉手一起

走,并没有陌生人跟随。看到这些监控画面,李娟的情绪稍微好了些。

民警带着李娟沿建康路一路往大中桥寻找。走到中和桥,望着车来车往的三岔路口,依然没有孩子的身影。“下面的路我们都搜索好几遍了,孩子会到哪里去呢?”就在民警一筹莫展之时,孩子找到的消息传来,此时是晚上7点50分。

原来,两个孩子走上了龙蟠中路,往秦虹路去了。“小刚带着小惠去外公家了。”李娟说,小刚的外公就住在秦虹路上。但到了秦虹路时,小刚迷路了。这时,有个好心市民发现了两个孩子,便上前询

问。但小刚和小惠有一定的防范意识,不和陌生人说话,无奈之下,好心人将两人交给了附近小区的保安。

对于保安,两个孩子是信任的,小刚说出了外公的名字,保安随即和其外公取得联系。

龙蟠中路

秦虹路



(文中人物均为化名)
(爆料人线索费60元)